

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Выходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VIII. Ч. 36 (779). ЧЕТВЕР, 25. БЕРЕЗНЯ 1926. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, MARCH 25th, 1926. No. 36 (779). VOL. VIII.

Дебата в парламенті над становищем Канади су-проти Великої Британії на випадок війни

Робітничий посол з Вінніпегу Дж. С. Вудсворт поставив внесок, щоб Канада відмовилася брати відповідальність за комплікації, виникаючі з закордонної політики Великої Британії. — Другий вінніпегський посол, консерватист В. В. Кеннеді, наклався особисто на Вудсворта, щоб його дискредитувати. — Підчас випадів Кеннеді в салі повставало велике замішання і консервативний посол мусів кілька разів відкласти свої слова, звернені на адресу Вудсворта.

В понеділок, 22. березня, в канадському парламенті велася дебата над тим, як становище повинна займати Канада супроти Великої Британії на випадок війни. Дебата була викликана резолюцією робітничого посла з північно-центрального Вінніпегу Дж. С. Вудсворта, яка звучала:

"Постановляється, що на думку цієї палати, Канада повинна відмовитися прийняти вську відповідальність за комплікації, виникаючі з закордонної політики Злученого Королівства".

Підчас дебати консервативний посол з південно-центрального Вінніпегу В. В. Кеннеді наклався особисто на Вудсворта і хотів його за всяку ціну дискредитувати. Він закидав робітничому послові такі річі, яких той ніколи не робив, і в наслідок того в парламенті повставало замішання і крики.

Вудсворт протестував проти невмісних та безосновних закидів консервативного посла і домагався їх відлякати. На жадання спікера (голови) парламенту, Кеннеді кілька разів примушений був відкласти те, що сказав про Вудсворта.

Канадійці хочуть бути більшими Бритійцями, ніж самі Бритійці.

Промовляючи до свого внеску, Вудсворт заважав, що Канадійці старуються бути більшими Бритійцями, ніж самі Бритійці. Багато Канадійців є того переконання, що вони не досирали ще, щоб запоїкуватися самі собою.

Потім він згадав про заяву Мієна в Гемілтоні, яка не була прихильною багатьом консерватистам. Наприклад, М. Л. Чорч заявив, що політика Мієна означала би канадську автономію, а якщо Канада мала би автономію, то в 1914 році вона не була би пішла до війни.

Згадуючи про уваги Чорча, Вудсворт запитав:

"Чи ми є німою худобиною? Чи нас мусять гнати на війну? Прийшов час, коли ми мусимо вирішити ці справи самі за себе".

Говорячи більше директно до резолюції, Вудсворт поставив питання, чи Канада має закордонну політику, а якщо ні, то найвищий час, щоб вона її мала.

Що буде, як вибухне війна між Францією, а Великою Британією?

Є очевидним, що Канада мусить вдержувати дуже тісні зв'язки зі Злученими Державами, а також не без значіння є той факт, що населення Канади складається головню з двох рас, англо-саксонської і французької. Якщо в майбутньому вибухне би війна між Францією а Великою Британією, то положення Канади стало би дуже трудним.

Далі Кеннеді пригадав факт, що Вудсворт сидів на своєму місці, коли парламент відкрився 2. березня і посли співали національній гимн. Перед прибуттям на сесію Гінс і Вудсворт були присутні на бенкеті Королівського Товариства Металургів, і коли по скінченню бенкету співано національній гимн, вони обидва сиділи на своїх місцях.

Проти цього Вудсворт знову запротестував і в салі знову зчинився крик і гамір. Було чути посли з сильними голосами, які кричали: "відтяти", "сідати", "порядок".

На домагання Вудсворта і на приказ спікера Кеннеді мусів знову відтяти свої слова.

Каже, що Вудсворт і Гінс були ініціаторами вінніпегського страйку.

Кеннеді почав говорити далі і сказав, що Вудсворт і Гінс були головними ініціаторами вінніпегського генерального страйку в 1919 році.

Вудсворт не дав докінчити речення Кеннеді і зажадав від нього відтяти цих слів. Він не був головним ініціатором страйку, а прибув до Вінніпегу, коли страйк тривав вже три тижні.

В зв'язку з цим він сказав, що доміняльний уряд перелер тоді законопроект, якого батьком був Мієн. — як нагло з'явився Мієн і дико перебив Вудсвортові. Консервативний провідник заявив, що Вудсворт є не на місці і не має права висловлювати промови. Шодо заявив, що він був батьком згаданого закону, то він відкидає це твердження.

Але як лише Мієн сів, Вудсворт зараз забрав слово і повторив свою заяву, після чого Мієн знову був на ногах і оправдував себе.

В салі зчинився великий шум і заколот. По Мієнові хотів говорити міністер справедливості Лапойнт, але серед загальної крики він не міг прийти до слова.

Нарешті привернено спокій. По кількох неуспішних спробах спікерів вдалося нарешті привернути спокій і він сказав послові Кеннеді відтяти його заяву, що спричинила цілий заколот.

На кінці своєї промови Кеннеді сказав, що резолюція має на цілі викликати незагоду і послужити для агітації.

В дебаті забрав ще слово французький незалежний посол Генрі Бураса, а після нього промовляв через пару мінут сед Джордж Перлі, який поставив внесок, щоб дебат відкласти. Таким чином резолюція Вудсворта опинилася на самому кінці програми парламенту і нема вигляду, щоб вона прийшла на денний порядок підчас цієї сесії.

До резолюції мав ще говорити прем'єр Кінг і багато інших послів, але через те, що консерватист Кеннеді забрав нас своїми нападами на Вудсворта, їх промови не були відголосені.

ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО УБИЛО У ВРОЦЛАВКУ ТРОХ БЕЗРОБІТНИХ.

В Польщі арештовано більше як 80 комуністів, яких обвинувачують в протидержавній діяльності.

Варшава, 20. березня. — В місті Вроцлавку відбулася перед ратушем демонстрація безробітних, які домагалися допомоги й роботи.

Міські власти викликали військо, яке почало стріляти на безробітних і з них убило а більше як 50 ранило.

Варшава, 18. березня. — У Польщі переводяться масові арештування комуністів. Дотепер арештовано більше як 80 осіб, яких обвинувачують в нув.

В УЖГОРОДІ РОЗПУЩЕНО КОМУНІСТИЧНУ МІСЬКУ РАДУ.

Чехословацька влада на Прикарпатській Україні переводить масові арештування серед комсомольців.

Відень, 23. лютого. — З наказу чехословацького уряду, в Ужгороді розпущено міська рада, яка складалася в більшості з комуністів. Розпуск міської ради викликав серед населення велике обурення.

Відень, 20. березня. — Телеграма з Ужгороду повідомляє, що чехословацька поліція на

Прикарпатській Україні розпочала масові арештування серед членів Комуністичного Союзу Молоді.

Поліція переводить арештування серед комсомольців не лише в Ужгороді, але і в інших містах а навіть улах Прикарпатської України. Влада обвинувачує арештованих у протидержавній діяльності.

ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР НАД МІСЬКОЮ РАДОЮ В БЕРМОНДСІ.

Лондон, 23 березня. — Бермондсі, дільниця Лондону, заселена переважно робітниками, рішила висунути на виборах міською радою червоний прапор.

Вона пішла за приміром своєї сестри дільниці Беттерсі, яка вже від років має червоний прапор над міською радою.

Міські радні в Бермондсі, більшість котрих належить до Партії Праці, постановили, щоб герб дільниці находився в

СТРАЙКЕРІ В ПАСЕЙКУ ВІДКИНУЛИ ПРОПОЗИЦІЮ ДЕЙВИСА.

Пасейк, Н. Дж., 19. березня. — Страйкуючі текстильні робітники, число котрих дійшло до 15,000, категорично відмовляються прийняти умови пролагодження страйку, пропонує секретарем праці Дейвисом.

Ктачі будуть продовжати страйк, поки не дібуться поліпшення умов праці.

Комітет страйкерів вже повідомив секретаря праці, що його плану не прийнято і що страйк буде продовжатися.

Одночасно полковник Джансон, віцепрезидент головної текстильної фабрики "Ботан Волстед", післав до Вашинг-

КИТАЙСЬКА НАРОДНЯ АРМІЯ ЕВАКУВАЛА МІСТО ТІЕН ТСІН.

Війська генерала Фен Ю-Сяна були змушені відступити перед ордами маньчжурського диктатора Чан Цю-Ліна.

Тіен Тсін, Китай, 22. березня. — Це місто з 750,000 жителями зістало сьогодні цілком евакуоване військами народньої армії, які відступають до Пекіну перед ордами маньчжурського диктатора Чан Цю-Ліна та його союзників з провінції Шантунг.

Після відходу останнього відділу жовнів народньої армії на центральній залізничній дорозі, звідки вони від'їхали до Пекіну, в місті з'явилися нагло жовніри генерала Лі Чун-Ліна, бувшого губернатора провінції Чілі, який є союзником генерала Чан Цю-Ліна. Вони були сховані в японській і французькій дільницях і виму-

шили на місто в автомобілях. Розбрикавші жовніри Лі Чун-Ліна почали стріляти для своєї розвідки і ранили багато людей.

Пекін, Китай, 23. березня. — Члени китайського уряду, який зрештимував в суботу, задержали тимчасово свої пости на просьбу президента.

З головної квартири народньої армії в Пекіні повідомляють про евакуацію Тіен Тсіну й загальний відступ військ тої армії. Чи будуть робитися заходи вдержати Пекін, покищо не вирішено.

Залізниця між Тіен Тсіном і Пекіном находиться в руках відступаючої народньої армії.

НАТИСКАЮТЬ НА АРМІЮ ГЕН. ФЕН Ю-СЯНА З ТРОХ СТОРІН.

Лондон, 23. березня. — Де півночі, війська генерала Вупей-Фу з полудня і жовніри ген. Лі Чун-Ліна з провінції Шантунг. Маючи з трох сторін численних ворогів, армія Фен Ю-Сяна відступає до Пекіну.

Поражка Фен Ю-Сяна привела правдоподібно до утворення нового уряду і призначення нового президента. Теперішній президент Туан Чі Джуі джурського диктатора Чан Цю-Ліна, прогнала армію Фен Ю-Сяна з міста Тіен Тсін і настановило там губернатором знову ген. Лі Чун-Ліна.

На армію Фен Ю-Сяна натискають війська Чан Цю-Ліна з

півночі, війська генерала Вупей-Фу з полудня і жовніри ген. Лі Чун-Ліна з провінції Шантунг. Маючи з трох сторін численних ворогів, армія Фен Ю-Сяна відступає до Пекіну.

Поражка Фен Ю-Сяна привела правдоподібно до утворення нового уряду і призначення нового президента. Теперішній президент Туан Чі Джуі джурського диктатора Чан Цю-Ліна, прогнала армію Фен Ю-Сяна з міста Тіен Тсін і настановило там губернатором знову ген. Лі Чун-Ліна.

На армію Фен Ю-Сяна натискають війська Чан Цю-Ліна з

ЗА ГОЛОВУ ФЕН Ю-СЯНА ВИЗНАЧЕНО \$1,000,000 НАГОРОДИ.

Шангай, Китай, 23. березня. — Часопис "Ді Шангай Ів'їнг Н'юс" каже, що військовий губернатор Шантунгу визначив нагороду в сумі одного мільона доларів за голову генерала Фен Ю-Сяна, команданта китайської народньої армії.

Народня армія відступає на всіх фронтах і виглядає, що вона дійде аж до Калгану, 125 миль на північний захід від Пекіну.

НІМЕЧЧИНА ЗАЖАДАЄ ВИЯСНЕННЯ.

Берлін, 23. березня. — Німецька зажадає дипломатичною дорогою вияснення від бразильського уряду, чому Бразилія виступила в Женеві проти прийняття Німецьчини до Ліги Націй і ради Ліги.

В тутешніх урядових кругах уважають, що виступ Бразилії проти прийняття Німецьчини до Ліги Націй і ради Ліги, який вповні виправдує дипломатичне домагання.

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

МІЖНАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ І КОМУНІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

(З доповіді тов. Зіновєва на поширеному пленумі Комінтерну.)

Нові явища в робітничому русі.

Єдиність робітничої класи — каже тов. Зіновєв — означає завоювання більшості робітничої класи. Нинішнім завданням Комінтерну є здійснення цієї єдності.

Останнім часом дуже багато говорять про нові явища в робітничому русі, хоч не всі те, що говорять, є справді нове. Так, наприклад, зовсім не слід вірити, що народжується новий 2½ Інтернаціонал.

Що справді є новим, так це відродження робітничої делегації до С.Р.С.Р. Це явище, як загалом правдоподібно, відбувається проти волі соціал-демократичних провідників. Однак, це нове явище перебуває ще в початковій стадії. За робітничими повинні піти селянські делегації, а потім радянські делегації поїдуть в Європу.

За новий момент можна вважати утворення англо-радянського комітету єдності. Народження цього комітету перебуває в зв'язку з загальним станом світового капіталізму.

Не зовсім новим є утворення лівої опозиції соціал-демократії. Однак, нове є те, що ця опозиція утворюється в царині профрону. Ця опозиція не прийме старої форми 2½ Інтернаціонала (таку комедію можна грати лише один раз); ми повинні як найуважніше вивчати нові форми профрону, а також і інші прояви опозиції.

Об'єктивний сенс існування лівої опозиції полягає в тому, щоб удержати тих робітників, що хочуть вийти з лав соціал-демократії.

Аналізуючи становище внутрішньої соціал-демократії, ми повинні сказати, що наш ворог не розколовся, лише диференціювався. У такій перспективі ми повинні ставити питання про тактику єдиного фронту. Ця тактика не є епізодом, а захищена на цілий період, доки ми не завойуємо більшості робітників в окремих країнах.

Ультра-ліві рецидиви в європейських компартіях.

1925 рік був переходним роком. Можливо, що через це ми й мали так багато ультра-лівих рецидивів. Ми спостерігаємо ці рецидиви в Німеччині, в Польщі і, почасти, у Франції, Норвегії та Італії. Можливо, що одностайний виступ ультра-лівих у всіх цих країнах було організовано і координовано. Кошичний ЦК польської компартії провадив боротьбу проти французької, німецької та болгарської партій і проти всього Інтернаціоналу. Трудно встановити, яка позиція ультра-лівих у сучасній

момент. Ультра-ліві на цьому пленумі представлені, і ми будемо з ними дискутувати. Я не знаю, що думає нині Бордига. Можливо тільки міняються часи, а переконання Бордиги ніколи.

Успіхи тактики єдиного фронту.

Живання тактики єдиного фронту мало успіхи. Про успіхи в Англії ви заслухаете спеціальний доповідь. У Німеччині помічалося перші успіхи, а також у Бельгії, де мішна соціал-демократична партія об'єднує значні маси робітників.

У Скандинавії конгрес у Гетеборзі був початком об'єднання сил робітничої класи. У Швеції живання тактики єдиного фронту полегшувалося існуванням соціал-демократичного уряду, поведінкою та зміцненням компартії. До речі — Гегланд нині редагує твори Брандінга, а Стрейм завідуює бюро пропаганди проти С.Р.С.Р. Це доводить, до якої міри ми будемо прагнути до усяго рідущого виступили проти них негайно-ж після V конгресу.

Політика китайської компартії виявилась у своєрідному живанні тактики єдиного фронту у відношенні до Кумінтану та національно-революційного руху.

Подорожі робітничих делегацій до С.Р.С.Р. та англо-радянський комітет єдності профрону є наслідками тактики єдиного фронту.

В цих умовах ми й повинні ставити питання про тактику єдиного фронту; коли ми правильно живанемо тактику єдиного фронту, ми будемо носіями єдності робітничої класи. Об'єктивні умови сприяють цьому; прикладом може бути боротьба проти нагороди колишніх князів родин в Німеччині.

Ніяких поступок правим угрупованням.

Права небезпека у французькій комуністичній партії є типовою для правих ухвалів. Права опозиція у французькій партії не являє собою ідеологічного цілого; вона складається з групи Росмера, що проборює розвиток назад до старої синдикалізму, далі групи Суварна, що об'єктивно відраєтує саму роль, як колишній Бундик у чехословацькій партії, хоч суб'єктивно він себе й не продає буржуазії і, нарешті, групи Лоріо, що розвивається в бік соціал-демократії.

Повинно прикласти всіх зусиль до того, щоб відвоювати від опозиції всі чесні робітничі елементи, але про поступки правим угрупованням, що прагнуть привести партію в соціал-демократичне русло, не може бути й мови. У французькій партії мусять бути остаточно знищені всі організації оформлення опозиції. Разом з тим, у Франції слід боротися з проявами ультра-лівих ухвалів, що шкідливо впливають на нашу роботу серед професорів. Наша лінія визначається нашою боротьбою проти ультра-лівих у Німеччині та проти правих у Франції.

Повинно уточнити наш погляд у питанні про часткові вимоги робітничої класи. Наші партії повинні спільно з Виконкомом Комінтерну виробити програму діяльності з частковими вимогами на цілий період.

Ближче до нас.

У питанні про вступ до Амстердаму наші партії ні в якому разі не повинні ставати на погляд національних або місцевих інтересів тому, що це питання є суто міжнародним: питанням. Про sepatний виступ Радянських Профсоюзів до Амстердаму не може бути й мови. Те, що говориться у цьому питанні в інформаційному листі ЦК ВКП до Секції Комінтерну про наслідки XIV парт'їзду, в повній мірі залишає свою силу.

Наприкінці тов. Зіновєв заявив: ніякого перегляду постанов V Конгресу, ніякого перегляду нашої оцінки соціал-демократії, ближче до нас усіма прийнятими й обходими шляхами, боротьба за єдиність робітничої класи, але на нашій основі.

Ми за єдиність міжнародної робітничої класи. Ми стоїмо в перших лавах у боротьбі за цю єдиність, але, звичайно, ми не відмовимось від самостійності й існування Комінтерну та комуністичних партій. На лист незалежної Партії Праці Англії, що пропонує нам злитися з 2 Інтернаціоналом, ми відповімо не звичайним відмовленням, а відмовленням, точно мотивованим. Утворення Комінтерну є подією світового історичного значіння і на подібні пропозиції ми відповімо: "Ні. Тисячу разів ні. Ми прагнемо до єдності робітничої класи, але до єдності на основі комунізму та ленізму". (Кінець доповіді Зіновєва.)

ДАЛЬШІ РЕВЕЛЯЦІЙНІ ГЕН. ЧЕЗАРЕ РОССІ.

Париж, 15. березня. — Генерал Чезаре Россі, який втік сюди з Італії, каже, що по убійстві посла Маттеотті фашистський бандо, до якого і його втягнуто, його залишено на волі і позиції старалася його закрити. Але по 8 днях він сам зголосився до поліції і тоді його арештовано.

Россі заявив під присягою, що убійство Маттеотті було дією прем'єра Муссоліні і цілого його фашистського уряду.

Після його від'їзду з Гельсінгфорсу, я зустрів його в листопаді 1917 р. у Смольному. Це було після листопадового загального страйку в Фінляндії, коли влада країни була в руках робітників.

Перш за все Володимир Ліч запитав мене: — Чому не затримали влади в своїх руках, чому здали її буржуазії?

Я розповів, що ми не мали зброї й тому не могли утримати влади. Вираз його обличчя вказував, що він від своєї думки не відмовився, і я не виправдувався.

Після цього я був в нього кілька разів у Москві, в Кремлі, і кожного разу при прощанні нагадував, щоб я, коли буваю в Москві, завітав до нього. До нього я приходив таким порядком: дзвонив у Раднарком, називав своє прізвище, за кілька хвилин Володимир Ліч відповідав. Ми умовлялися про час. Він віддавав розпорядження по відповідних інстанціях, і мене пропускали до нього у призначену годину.

В цьому відношенні він був винятковою людиною. Його точність та акуратність були зразковими.

1919 року я дуже схуд через голодування, і він пропонував мені поїхати куди-небудь до санаторії. Коли я почав заперечувати, він запропонував, щоб ми, партійні робітники — Фіні, знайшли собі біля Ленінграду окрему дачу і зробили б з неї санаторію, де по черзі могли б відпочивати й підкріплятися.

Треба берегти себе, не можна себе так виснажати, бо в нас так мало досвідчених робітників, — умовляв мене Володимир Ліч.

При найменшому натяку він давав допомогу. В 1919 році взимку я був у нього.

У мене тоді не було зимового пальта, і я розмови про це якось проговорився.

Я напишу вам записку й ви одержите, — сказав Володимир Ліч.

Володимир Ліч — один з найкращих товаришів. Рідко зустріниш такий прийом, товарицьки-простий та щирий, який робив він.

Тов. Ленін ставився однаково до всіх. В його чужості до людського горя я впевнився особисто. В літі 1921 року я був на Ш. Конгресі Комінтерну і зустрівся з Володимиром Лічем. Ми привіталися й він відразу ж запитав мене: "Як ся маєте?" Я відповів, що в січні моя дружина вмерла від черевного тифу.

— Значить, у вас, в Петербурзі, пошепені хвороби, — мовив він сумно, з невідрабленим почуттям уваги. Я бачив, як близько торкнуло його мое горе.

Про його любов до дітей тепер відомо всім. Одного разу в 1917 році, після літніх днів, приїхала до Гельсінгфорсу Н. К. Крупська по-

бачитись з Володимиром Лічем. Він прохав не привозити газет йому до дому, бо казав, що сам буде у мене разом з Надією Константиновною. Ми сиділи біля столу й пили чай. Тут вештався мій 3-літній син. Володимир Ліч почав з ним бавитись і пів-години, що він сидів у мене, він бавився з ним. Коли після смерті дружини я сказав, що син дуже сумує за матір'ю, а я не маю де дістати йому забавок, Володимир Ліч взяв з портфеля папірцек, запитував, як я забув про це розмову, коли раніше у вересні 1921 року мене повідомили, що Т. Ленін надіслав мені пакунок. Я одержав старанно зав'язаний пакунок, з написом: "Від голови Раднаркому т. В. Леніна".

Я був страшенно здивований і швидко поїхав до дому. Розкривши пакунок, я знайшов там дитячі забавки. Я відразу згадав нашу розмову на Ш. Конгресі Комінтерну, коли В. І. не зважаючи на свою переобтяженість найважливішими справами, посліпшав занотувати собі, що треба дістати забавок для моего сина.

Так, це була людина й все людське не було йому чужим, стороннім!

З РУХУ В КОМПАРТІЇ КАНАДИ.

ТОВ. М. ПОПОВИЧ СЕКРЕТАРЕМ УКР. АГІТПРОПКОМУ.

За вирішенням останньої партійної конвенції і після постанов конференції представників українських частин К.П.К. у Вінніпегу, в січні ц. р., а також Центрального Виконавчого Комітету партії, т. М. Попович приїхав до Торонто працювати як секретар Українського Агітаційно-Пропагандового Комітету К.П.К. Тов. Попович працював дотепер як редактор "Українських Робітничих Вістей", але загальна думка була така, що його праця на становищі секретаря Укр. Агітпропкому й як члена Центрального Виконавчого Комітету партії необхідна, бо вона допоможе скріпити партійний рух не тільки серед українських робітників але й взагалі. Через те й вирішено, щоб т. Поповича перенести до праці в Торонто хоч-би тільки на деякий протяз часу.

Тов. Попович розпочав вже свою працю в головному офісі партії.

ТОВ. БОСОВИЧ ВИХВАН ОРГАНІЗАЦІЮ.

Тов. В. Босович, що дотепер сповняв обов'язки секретаря Укр. Агітпропкому, вихван в околиці Торонто на організаційний об'їздку. У своїй організаційній праці він обслуговуватиме всі українські робітничі організації. Дотепер проголошено вітання, на яких він буде промовляти, в слідуючих місцевостях: Сейнт-Кетеріне — 20, 21. березня (марта); Торолд — 22, 24, 25, і 26. березня; Бівер-Борд — 23. березня; Порт-Колборн — 27. березня; Віндзор — від 28. березня до 1. квітня включно; Лондон — 2, 3, і 4. квітня; Ватерлоо — 5, і 6. квітня; Ватерфорд — 7. квітня; Гемілтон — 8, 9, і 10. квітня; Веланд — 11, 12, і 13. квітня. Далші вітання будуть проголошені літніше. Всі наші організації закликається підтримати як найкраще працю організатора так морально, як і матеріально.

Свідомішим робітникам та фармерів, читачів нашої преси то-що, в таких місцевостях, де ще немає ніякої організації, але є виходи для встановлення відділу котрої-б то не було з українських робітничо-фармерських організацій, проситься повідомити про це секретаря Українського Агітпропкому, а організаторові буде дано інструкції вступити до таких місцевостей і допомогти встановити організації.

ЗМІНА СЕКРЕТАРЯ ФІНЛЯНДСЬКОГО АГІТПРОПКОМУ.

Тому, що дотеперішній секретар Фінляндського Агітпропкому, т. Гаутамакі, назначений секретарем юніі дерев-

З Руху в Компартії Канади.

Тов. М. Попович секретарем Укр. Агітпропкому.

За вирішенням останньої партійної конвенції і після постанов конференції представників українських частин К.П.К. у Вінніпегу, в січні ц. р., а також Центрального Виконавчого Комітету партії, т. М. Попович приїхав до Торонто працювати як секретар Українського Агітаційно-Пропагандового Комітету К.П.К. Тов. Попович працював дотепер як редактор "Українських Робітничих Вістей", але загальна думка була така, що його праця на становищі секретаря Укр. Агітпропкому й як члена Центрального Виконавчого Комітету партії необхідна, бо вона допоможе скріпити партійний рух не тільки серед українських робітників але й взагалі. Через те й вирішено, щоб т. Поповича перенести до праці в Торонто хоч-би тільки на деякий протяз часу.

Тов. Попович розпочав вже свою працю в головному офісі партії.

РЕОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ В Ц.В.К. КОМПАРТІЇ

На останньому засіданні Центрального Виконавчого Комітету вирішено звільнити товариша, що працював стало як директор Агітаційно-Пропагандового Департаменту, для інших обов'язків в партії, а його дотеперішню роботу розподілити між товаришів, що працюють в головному офісі. Про майбутню працю звільненого товариша має вирішити Організаційний Комітет. На засіданні була прийнята думка, щоб цей товариш працював по кілька тижнів в більших центрах, для координації і організації партійної діяльності. Реорганізацію в Агітаційно-Пропагандовому Департаменті зроблено тому, що освітній курс на цей сезон вже закінчився і дальшу працю того Департаменту можна розділити між інших товаришів.

ПРИГОТУВАННЯ ДО ТРАВНЕВОГО СВЯТА.

Свято Першого Травня наближається і партійні частини повинні вже приготуватися до його відсвяткування. В деяких центрах є спільні травневі комітети і партійні частини повинні писати до них своїх представників. В інших місцевостях таких комітетів немає і партійні частини, мусять самі робити приготування до цього свята. Центральный Виконавчий Комітет видає травневу дотечку, яку партійні частини зможуть дістати по доларові і пів за тисячу. Партійні частини повинні негайно прислати свої замовлення на ці дотечки, щоб знати скільки їх треба друкувати. Ця справа повинна бути поладжена без отягання.

КОНВЕНЦИОННЕ ОПОДАТКУВАННЯ.

Відповідальні урядники партійних частин повинні подбати, щоб рахунки в зв'язку з конвенційним оподаткуванням були вже остаточно заплачені й замкнені. Для того були визначені місяці січня і лютий і всі належності за це оподаткування повинні бути вже дотепер сколотовані.

Посилайте повідомлення про діяльність місцевих україн-

"РУХ МЕНШОСТИ" ЗАХОПЛЮЄ РОБІТНИЧІ МАСИ.

Підготовка до "конференції чинності", що її скликає на 21. березня в Лондоні "рух меншости" в трейд-юніях, провадиться успішно. Уже одержано 150 заяв на делегатські мандати, тоб-то інакше говорять, одержано заяв від 120 тисяч організованих робітників. Взагалі припускають, що на конференції буде представлено понад 750 тисяч робітників.

АНГЛІЙСЬКІ ОРГАНІЗАТОРИ.

Тов. Т. Бак працював деякий час в Новій Скошії, а зараз вертає назад до Торонто. По дорозі він має вступити до Монреалю.

Тв. М. Брус все ще працює в Бритиш Колумбії. Про дальшу його об'їздку буде оповіщено літніше.

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ САБОТУЮТЬ ЄДИНИЙ ФРОНТ.

Чехословацька компартія на протязі двох місяців листується з німецькими соціал-демократами в Чехословацькій провінції, що провадить союзні крєтні питання. З такою самою пропозицією компартія звернулася також до чеських соціал-демократів і до професорів, що перебувають під впливом німецьких націонал-соціалістів.

Чеські соціал-демократи не відповіли на цей заклик. Німецькі соціал-демократи згодні з пропозицією компартії, але в останнім листі ухиляються від першої згоди, висуваючи низку обмовувачень проти компартії, зокрема, за те, що вона "намішляла" афелювати до мас". Крім того, німецькі соціал-демократи вимагають також участі в спільних вітаннях і чеської соціал-демократії.

ПРОЄКТ ЗБІЛШЕННЯ РОБОЧОГО ДНЯ ДЛЯ СЛУЖБОВЦІВ В АНГЛІЇ.

В англійських політичних колах поширюються чутки, що уряд постановив незабаром продвинути до 8 годин робочий день для нових службовців цивільного відомства. Цю пропозицію уряду є намір включити в законопроект про "економію", що його незабаром буде подано до парламенту. Тепер робочий день службовців цивільного відомства рівний 7 год.

Секретар асоціації цивільних службовців заявив, що організація, яку він представляє, буде так само уперто боротися проти продовження робочого дня для нових службовців, як і проти всякої спроби продвинути робочий день для старих службовців.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ПРОЄКТ ЗБІЛШЕННЯ РОБОЧОГО ДНЯ ДЛЯ СЛУЖБОВЦІВ В АНГЛІЇ.

В англійських політичних колах поширюються чутки, що уряд постановив незабаром продвинути до 8 годин робочий день для нових службовців цивільного відомства. Цю пропозицію уряду є намір включити в законопроект про "економію", що його незабаром буде подано до парламенту. Тепер робочий день службовців цивільного відомства рівний 7 год.

Секретар асоціації цивільних службовців заявив, що організація, яку він представляє, буде так само уперто боротися проти продовження робочого дня для нових службовців, як і проти всякої спроби продвинути робочий день для старих службовців.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і на схід, і на захід...

Аж до Ліги Націй її слава бує...

...ських агітпропкомів та партійних частин і всі письма до головного українського агітпропкому на адресу секретаря: Влх-923, Toronto 2, Ont.

ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЦІ!

(Малий фейлетон.)

Приміром таке...

Живе на світі білому державу... Величезна держава. Територія в неї кольосальна... Армія в неї кольосальна... Герб в неї кольосальний... Білий герб та це й на тіл рожевому... Промисловість у неї кольосальна... Безробіття в неї кольосальна... Кабінет міністрів у неї кольосальний... І твердий та сталый такий кабінет міністрів, що ніколи не міняється...

Не держава... одним словом, а кольос... Кольосальний кольос...

І президент у неї є... і сойм у неї є... і Бельведер у неї є... Та що там говорити!

І народ там є. Тільки його не дуже помітно...

Так от... Живе, значить, така держава... Не живе, а радісно бує... І слава про мій щі, про сиду її — дунає і на північ, і на південь, і

